

63岁台湾歌手高凌风病逝



高凌风

本报讯 台湾著名摇滚歌手、演员、主持人高凌风因血癌恶化，于2月17日7时50分在台湾新店慈济医院过世，享年63岁。

据了解，高凌风是在2012年11月突然因急性败血症住进台北国泰医院的。当时，高凌风体内白血球数量一度逼近13万，后经赴台北荣总医院检查，确诊罹患血癌。当时，高凌风虽然立刻住院进行化疗，但因3次化疗效果均不佳，让他身心俱疲，选择放弃正规治疗，农历年前以保证方式，自动办理出院返家，盼以食疗与信仰等方式缓解病情。不少圈

内好友苦劝无效，感到无奈。

回顾高凌风的精彩一生，他身兼摇滚歌手、演员、主持人等多重身份，早年因演唱琼瑶小说改编的电影《女朋友》主题曲《大眼睛》开始受到注意，之后演唱过包括《冬天里的一把火》、《蒙蒙烟雨》等歌曲，其招牌的鼻音共鸣腔极具特色，成为许多艺人争相模仿的对象。

出过多张专辑的高凌风，也横跨主持领域，虽然高凌风跨界主持在演艺圈争议性颇高，并且一度退出演艺界去投资经营酒店，但

高凌风后期还是重回娱乐圈，以模仿张俊雄、佛光山星云大师等名人再度走红。2010年，高凌风还与吴宗宪、康康组合成“三大难高音”，举行了巡回演唱会。

但是最近两年来，高凌风与第3任妻子金友庄频频因婚变成为媒体争相报道的焦点。年初，高凌风因罹患血癌在家休养，金友庄被曝欲向高凌风讨要1600万台币，让高凌风感叹“要钱没有，要命一条”，这也让高凌风和金友庄的婚姻陷入了无解的罗生门。

(钟新)

高凌风小资料

高凌风（1950年2月28日—2014年2月17日），本名葛元诚，祖籍湖北省，生于台湾高雄县冈山镇空军眷村。是台湾著名摇滚歌手、演员、主持人，其艺名是琼瑶小说《女朋友》中的男主角名字。外号青蛙王子，其怪异的舞台动作，无法伸直的颈部，以及经由母亲越南口音所启发的鼻音唱腔，是当时舞台艺人争相模仿的对象。作品《冬天里的一把火》由费翔翻唱，红遍内地。1982年至1987年，可谓高凌风事业攀登上高峰。

的时期。高凌风出国演出回来，当时的台湾华视副总经理林登飞曾亲自到机场接机；不仅如此，华视有一个摄影棚的化妆室，还是为高凌风而特别由钢琴房改装而成。他在独斯角夜总会演出，一场45分钟的演唱价码就达到了新台币24万元。演艺事业之外，高凌风还涉足商场。1987年，高凌风的前妻文洁因到台视演出，遭华视禁足，高凌风冲冠一怒为红颜，甚至宣布退出华视。

《地心引力》收获6项“英国奥斯卡”

新华社伦敦2月16日电（记者夏晓）第67届英国电影学院奖颁奖典礼16日晚在伦敦皇家歌剧院举行，美国太空题材3D影片《地心引力》稳拿6项大奖，成为本届“英国奥斯卡”最大赢家。

由阿方索·卡隆执导的《地心引力》讲述了两名宇航员在一次航天飞行任务中遭遇意外，面对未知的危险克服重重困难重返地球的故事。阿方索·卡隆也获得最佳导演奖，该片同时还囊括了最佳视觉效果、最佳音效、最佳摄影和最佳原创音乐奖。

由史蒂夫·麦奎因执导的以解放黑人为题材的影片《为奴十二年》不负众望，获得最佳影片奖。在该片中饰演美国黑人所罗门·诺瑟普的男演员切瓦特·埃加福特，凭借出色演技赢得最佳男主角。

澳大利亚女演员凯特·布兰切特凭借在影片《蓝色茉莉》中颇有说服力的表现和独特的银幕魅力荣获最佳女主角奖。曾获电影学院奖10项提名的美国犯罪喜剧电影《美国骗局》将最佳女配角、最佳化妆、最佳原创剧本奖收入囊中。《冰雪奇缘》不出意外地获得最佳动画片奖。

剧场版《谢天谢地》本周五央视一套首播

本报讯 自2月21日起，剧场版《谢天谢地你来啦》（简称《谢天谢地》）将于每周五晚10时38分在央视一套开播，连播7周。

据介绍，剧场版《谢天谢地》演出期间，不但崔永元再次亮相主持，“快嘴”华少的强势加盟也备受瞩目。一个说话虽慢但充满幽默，一个快言快语又诙谐风趣，截然不同的主持风格，将在《谢天谢地》里共融共通。

据悉，剧场版《谢天谢地》邀请了许多明星艺人零距离为观众即兴表演，如潘长江、袁成杰、伊一等内地明星，杨恭如、王祖蓝、邹兆龙、谭耀文等香港明星。

（欣欣）

新版《封神》今晚收官

本报讯 2月18日晚，新版《封神英雄榜》（简称新版《封神》）将在山东、贵州、湖北三卫视上演大结局，“神魔”之间最激烈的大战将在当晚收官。

曾创作过多部热播大剧的金牌编剧兼制片人简远信，集结了陈键锋、张馨予、张迪、郑亦桐、姜鸿、张明明、吴卓翰、麦迪娜、张倬闻、李进荣等大批倾心养眼的俊男美女，齐聚西周降魔除妖，再创收视神话。作为马年贺岁档唯一一部古装神话题材电视剧，《封神英雄榜》自大年初一开播以来，收视率不断攀升，在全国网、CSM48城等收视榜上都夺得冠军。

（欣欣）

《李可乐》周五上映

本报讯 由中国电影股份有限公司出品，根据李承鹏同名小说改编，周伟执导，喻恩泰、谭卓领衔主演，高亚麟、巩新亮友情出演的喜剧爱情片《李可乐寻人记》（简称《李可乐》）将于2月21日登陆全国各大影院。

2月17日，片方曝光一款导演制作特辑，导演周伟将镜头锁定草根小人物李可乐身上，集结了李彧、秦卫东、马书良、王迅等喜剧笑匠，开启了一场欢乐的寻人之旅。

（欣欣）

7部“乡爱”剧情差不多？

本报讯 由赵家班主演的《乡村爱情》系列剧第7部《乡村爱情圆舞曲》正在江苏卫视热播，继续讲述象牙山里的大事小情。观众质疑，这部“史上最长乡村剧”剧情基本差不多。

对此，该剧主创表示，其实《乡村爱情圆舞曲》不仅继承了前几部的故事，剧中也有了很大变化，剧情一直在不断推进，只要耐心看下去，观众一定能看到《乡爱7》的特色，如丧夫、家变、情变、生孩子等等。怎么样，够丰富的吧！

（欣欣）

DV看琼中影像大赛
获奖作品冲出海南

《你是我的眼》 获金熊猫奖提名

本报讯（记者卫小林）在前不久落幕的第12届四川电视节上，首届DV看琼中民间影像大赛获奖作品《你是我的眼》荣获金熊猫奖国际纪录片评选提名奖，这是记者日前从海南省影视协获悉的。

据介绍，由省文联和琼中黎族苗族自治县县委、县人民政府联合主办的首届DV看琼中民间影像大赛，推出了一等奖获奖纪录片《你是我的眼》等一批获奖作品，其中，《你是我的眼》一片真实地纪录了琼中一位患有眼部疾病的黎族女教师王素颜的感人故事：虽然身患严重眼疾，几近失明，但王素颜十几年来一直默默坚守教学岗位。幸运的是，她的爱人、黎族小伙杨祖明一直不离不弃，陪伴她共同抵抗人生的挫折。王素颜爱岗敬业的高贵品质，她丈夫杨祖明对妻子坚贞朴实的爱情，感染着所有看到这部纪录片的人。

正是片中感人的故事和纪录片娴熟的艺术呈现，使得这部地道的海南题材纪录片最终获得第12届四川电视节金熊猫奖国际纪录片评选提名奖。

四川电视台由国家新闻出版广电总局、四川省人民政府主办，四川省广播电影电视局、四川省广播电视台承办，是一个国际性的电视盛会，自1991年创办至今，已发展成为世界各国影视机构高度关注、影响颇大的国际影视文化交流平台。

电影《青春闪闪》海南拍摄

本报讯（记者林容宇 通讯员马睿娴）由北京实传创文化传播有限公司出品，北京大学影视戏剧中心联合摄制的电影《青春闪闪》剧组，2月15日再次走进海南槟榔谷黎苗文化旅游区取景拍摄。

此前，演员陆彭也曾跟随剧组前来槟榔谷景区指导拍摄宣传片。该影片利用7分钟宣传片，努力打造视觉盛宴与壮观的演出阵容。先是震撼的火舞，欢快的竹竿舞，画面一转，青年演员身着绚丽的黎族服饰，站在原生态的村口与黎族老人进行道别，场景感人。

导演毕志飞说：“我们剧组走遍了整个海南岛，发现还保持着原生态的黎村太少，槟榔谷还原了原生态的黎族文化，实景民族歌舞剧《槟榔·

古韵》给我震撼的感觉，令人过目难忘，我希望能够通过我们的镜头展现丰富多彩的海南民族文化。”

影片讲述某知名艺术院校表演系在校大学生们的故事，融合了爱

情、喜剧、歌舞等元素。20名主演全部是来自北影、中戏、上戏、中国传媒大学等院校表演系的在读大学生。

该片在海南进行了近一个月拍摄，计划今年暑期档上映。



《青春闪闪》演员参与黎族织锦舞表演

本报记者 武威
通讯员 马睿娴 摄

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

慈母恩深



中国网络电视台制 河南舞阳 王文浩作

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

人敬老 己得福



中国网络电视台制 河南舞阳 仁明兆作